

IZP.272.8.2018.3

Wołów, dn. 02.05.2018 r.

Wykonawcy uczestniczący w przetargu nieograniczonym
„Dostawa sprzętu informatycznego i multimedialnego, oraz oprogramowania w ramach projektu pn.
„Rozwój kształcenia zawodowego w Powiecie Wołowskim” - POWTÓRKA

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IZP.272.8.2018. Nazwa zadania:
„Dostawa sprzętu informatycznego i multimedialnego oraz oprogramowania w ramach projektu pn. „Rozwój kształcenia zawodowego w Powiecie Wołowskim” - POWTÓRKA

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) dokonuje następujących wyjaśnień treści SIWZ w postępowaniu pn. „Dostawa sprzętu informatycznego i multimedialnego oraz oprogramowania w ramach projektu pn. „Rozwój kształcenia zawodowego w Powiecie Wołowskim” - POWTÓRKA

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i **będą wiążące przy składaniu ofert:**

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści sprzęt o następujących parametrach?

1. W punkcie 3 (komputer stacjonarny z oprogramowaniem biurowym, monitor) oraz w punkcie 6 (komputer stacjonarny z systemem operacyjnym do pracowni elektromechaniki i elektroniki) monitor o przekątnej 23,8" zamiast 24"?
2. W punkcie 19 (pracownia komputerowa administrowana sieciowymi systemami komputerowymi stacja robocza: komputer z monitorem, klawiatura, mysz) komputer z konfiguracją pamięci 1x 8GB zamiast 2x 4GB?

Odpowiedź:

Ad1 Zamawiający informuje, że w opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ w pozycji 3 (komputer stacjonarny z oprogramowaniem biurowym, monitor) jak i w pozycji 6 (komputer stacjonarny z systemem operacyjnym do pracowni elektromechaniki i elektroniki) zostały podane **minimalne parametry dla monitorów tj. 23,8"**, w związku z powyższym Zamawiający wyraża zgodę na monitory w w/w pozycjach o przekątnej 23,8".

Ad2 Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na pojemność zainstalowanej pamięci **1x 8GB** zamiast 2x4GB dla pozycji 19 (pracownia komputerowa administrowana sieciowymi systemami komputerowymi stacja robocza: komputer z monitorem, klawiatura, mysz) opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2 Czy Zamawiający dopuści zmianę warunków gwarancji na krótszą (komputery stacjonarne, monitory interaktywne, urządzenie wielofunkcyjne), tak, aby można było uzyskać łącznie maksymalną liczbę punktów za gwarancję, jednocześnie aby łączny czas gwarancji nie przekraczał 5 lat? Żaden producent sprzętu nie oferuje gwarancji dłuższej niż 5 lat.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przychyła się do zaproponowanej zmiany, wobec czego dokonuje zmian w SIWZ w rozdziale 18 pkt. 3 okres gwarancji, poprzez poniższą modyfikację:

- komputery stacjonarne, monitory interaktywne, urządzenia wielofunkcyjne – 24 miesiące

Jeżeli Wykonawca przedłuży okres gwarancji o:

- **1 rok** uzyska 5 pkt,
- **2 lata** uzyska 10 pkt,
- **3 lata** uzyska 20 pkt.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści zmianę punktacji za termin dostawy po podpisaniu umowy? W tej chwili, aby uzyskać 20 punktów za termin dostawy, sprzęt należy dostarczyć w ciągu 5 dni od podpisania umowy. Jest to nierealne, z uwagi na fakt, że sama produkcja komputerów trwa znacznie dłużej, nie mówiąc o konieczności ich dostarczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę punktacji za termin dostawy.

STAROSTA


Kierownik Zamawiającego
Maciej Nejman

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a (Wydział IZP)